

UniCredit Banka je Top Employer u Srbiji za 2024. godinu

UniCredit Grupa je takođe dobila sertifikat Top Employer na evropskom nivou

Dodatni lokalni sertifikati Top Employer postignuti su u Bugarskoj, Nemačkoj i Italiji

Beograd, 18. januar 2024 – UniCredit Bank je zvanično sertifikovana kao Top Employer (najbolji poslodavac) u Srbiji, zbog svoje kontinuirane posvećenosti konkretnoj dobrobiti zaposlenih, postignutom kroz izvrsnost u politikama i praksi u oblasti ljudskih resursa.

UniCredit Grupa je takođe dobila sertifikat Top Employer na evropskom nivou, zahvaljujući lokalnim sertifikatima Banke u Bugarskoj, Nemačkoj, Italiji i Srbiji, kao i filijali Grupe u Poljskoj.

Ivana Ivić, direktorka Razvoja ljudi i organizacione kulture u UniCredit Bank Srbija i članica Izvršnog odbora izjavila je: „Posebna nam je čast i zadovoljstvo što smo drugu godinu za redom, a treću put, poneli titulu Top Employer. Dobiti ovako važan sertifikat potvrđuje našu kontinuiranu posvećenost zaposlenima, osnaživanju njihove ekspertize i omogućavanju njihovog daljeg napretka. Našu banku u odnosu na tržište izdvaja nekoliko inicijativa kroz koje podržavamo zaposlene u njihovim važnim životnim trenucima, na šta smo izuzetno ponosni. Tatama je omogućeno da nakon rođenja deteta imaju 20 radnih dana plaćenog odsustva, mame nakon povratka sa porodiljskog odsustva prvih mesec dana imaju priliku da rade pola radnog vremena, a da istovremeno primaju punu platu, a takođe, banka refundira troškove vantelesne oplodnje. Ovo su samo neki od benefita koji su uticali da budemo prepoznati kao poslodavac dostojan Top Employer sertifikata. Nastavićemo da gradimo jaku kulturnu osnovu za našu banku ugrađujući vrednosti integriteta, odgovornosti i brige u sve što radimo”.

Komentarišući ovo postignuće, **Siobhan McDonagh, direktorka Razvoja ljudi i organizacione kulture u UniCredit Grupi** rekla je: „Izuzetno smo ponosni što ovo ponovo dobijamo ovo priznanje, čime dokazujemo naš snažan fokus i posvećenost negovanju inkluzivnog i pozitivnog radnog okruženja za sve naše ljudi. Nastavljamo da transformišemo našu banku stavljajući kulturu i vrednosti u njenu srž. Ovo nam omogućava da zaista otključamo potencijal naših ljudi kao pojedinaca i profesionalaca, da pružimo doslednu vrednost i bolje rezultate za sve naše zainteresovane strane. Zajedno, gradimo banku za evropsku budućnost, podstičući održive promene za našu industriju, zajednice i šire“.

Top Employers Institute sertifikuje kompanije na osnovu učešća i rezultata njihove ankete o najboljim praksama ljudskih resursa. Ova anketa pokriva šest oblasti ljudskih resursa koje se sastoje od 20 tema uključujući strategiju ljudi, radno okruženje, razvoj talenata, učenje, različitost, jednakost i inkluziju, dobrobit i još mnogo toga.

Izvršni direktor Top Employers Instituta, David Plink je prokomentarisao: „Izuzetna vremena otkrivaju najbolje u ljudima i organizacijama. I tome smo bili svedoci u našem programu sertifikacije vrhunskih poslodavaca ove godine - izuzetan učinak sertifikovanih vrhunskih poslodavaca 2024. Ovi poslodavci su pokazali da im je stalo do razvoja i dobrobiti svojih ljudi. Na taj način oni zajednički

oplemenjuju poslovni svet. Ponosni smo što najavljujemo i slavimo ovogodišnju grupu vodećih poslodavaca orijentisanih na ljude: Top Employers 2024”.

Sertifikat i priznanje za program Top Employer do sada dobilo je više od 2.300 poslodavaca u 121 zemlji/regionu na pet kontinenata.

O Top Employer Institutu

Top Employer Institut je globalno priznato telo za prepoznavanje izvrsnosti iz oblasti ljudskih resursa. Pomažemo da se implementacija najboljih praksi ubrza kako bismo obogatili svet rada. Kroz program sertifikacije Top Employer Instituta, kompanije koje učestvuju u procesu, mogu biti potvrđene, sertifikovane i priznate. Top Employer Institut je do 2024. godine sertifikovao više od 2.300 organizacija u 121 zemlji/regionu. Ovi sertifikovani najbolji poslodavci pozitivno utiču na živote više od 12 miliona zaposlenih širom sveta. Top Employer Institute, za bolji svet rada.

O UniCreditu

UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših klijenata i naših ljudi širom Evrope.

Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digitalizacija i naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude.